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Τράπεζες και Δημόσιο οδηγούν σε αδιέξοδο κατασκευαστικές . Αυτό αποκαλύπτεται απο 
επιστολή καταπέλτη της εταιρίας ΜΗΧΑΝΙΚΗ που  εστάλη στο Χρηματιστήριο στην οποία
αναφέρεται ότι "οι ασφυκτικές συνθήκες έντονης ύφεσης της Ελληνικής οικονομίας κατά το
τελευταίο εννεάμηνο , ως και οι άμεσες επιπτώσεις που αυτή συνεπιφέρει στην εύρυθμη
εξυπηρέτηση των οικονομικών λειτουργιών του Δημοσίου, συνεχίζουν να προκαλούν στις
εταιρείες του κατασκευαστικού κλάδου ιδιαίτερα προβλήματα και δυσλειτουργίες στις
χρηματοροές τους ως εκ της καθυστέρησης των αναμενόμενων εισπράξεων από την
εκτέλεση εργασιών" . Παράλληλα επισημαινει ότι "λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι έχει
μεταβληθεί επί το εξόχως δυσμενέστερο ο τρόπος λειτουργίας του εγχώριου τραπεζικού
συστήματος το οποίο, στο πλαίσιο αυτό, έχει προχωρήσει όχι μόνο σε διακοπή των
χρηματοδοτήσεων προς τις εταιρείες, αλλά και σε κινήσεις επιστροφής των δανείων,
καθίσταται προφανές ότι έχει διαμορφωθεί σαφώς δυσχερέστερο το επιχειρηματικό
περιβάλλον ".  Στην επιστολή αναφέρεται ότι  απο το περιβάλλον αυτό έχει επηρεαστει και
ο όμιλος της  ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. καθώς " η απροθυμία όσο και η άρνηση του Ελληνικού
Δημοσίου να προβεί στην ικανοποίηση των χρηματικών απαιτήσεων που απορρέουν από τις
εργολαβικές συμβάσεις και συγκεκριμένα στη μη-υπογραφή συμπληρωματικών συμβάσεων
και στη μη-έγκριση ευλόγων αιτημάτων κ.α. προκαλεί αναταράξεις στο ομαλό πρόγραμμα
χρηματοροών των εταιρειών του Ομίλου." Στα πλαίσια αυτά η εταιρία έχει να
αντιμετωπίσει ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις που αφορούν στο Ελληνικό Δημόσιο, στους
ασφαλιστικούς οργανισμούς, τράπεζες, προμηθευτές, προσωπικό, λοιπούς πιστωτές. Το
σύνολο των ληξιπρόθεσμων οφειλών ανέρχεται συνολικά σε €8.608.372,00 .  Η διοίκηση της
εταιρείας έχει προχωρήσει σε αιτήματα ικανοποίησης των απαιτήσεών της . "Το σύνολο
των απαιτήσεων ανέρχεται στο ποσό των ευρώ εκατόν τριάντα πέντε εκατομμυρίων
τετρακοσίων δυο χιλιάδων (€135.402.000,00) και σε αυτές συμπεριλαμβάνονται
αποζημιώσεις καθώς και απαιτήσεις για ήδη εκτελεσμένες εργασίες, των οποίων
καθυστερεί η ένταξη σε συμπληρωματικές συμβάσεις. Είναι προφανές, ότι ακόμα και στην
περίπτωση σταδιακής πληρωμής των συμβατικών υποχρεώσεων εκ μέρους των φορέων
κατασκευής, θα αποκατασταθούν πλήρως οι ταμειακές ροές των εταιρειών του Ομίλου και
δεν θα υφίστανται ληξιπρόθεσμες οφειλές κανενός είδους" αναφέρεται στην επιστολή.
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